



По данным Главного управления МЧС России  
по Свердловской области в период 01 января –  
30 сентября 2016г.

зарегистрировано 8 пожаров с гибелью детей. В них погибли 23 человека, в том числе 15 детей. 100% пожаров произошло в жилых домах. Выявленные причины:

4 пожара вследствие нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования,

2 пожара вследствие неосторожного обращения с огнем.

В городах погибли 11 детей, а в сельской местности 4 ребенка.

В связи со сложившейся обстановкой, в целях сохранения жизни и здоровья детей и взрослых, обращаемся к вам:

**БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ!**

**ПОМНИТЕ, ЧТО БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ ПОЖАРОВ ПРОИСХОДИТ ПО  
ВИНЕ САМИХ ЛЮДЕЙ, ОТ ИХ НЕБРЕЖНОСТИ В ОБРАЩЕНИИ С  
ОГНЕМ! ПОЖАР МОЖЕТ ВОЗНИКНУТЬ ВСЮДУ, ГДЕ ОГОНЬ  
ОКАЗАЛСЯ БЕЗ КОНТРОЛЯ!**

**Пожар - не стихия,  
а следствие беспечности людей!**

**Если пожар в квартире, в доме:**

- не паниковать;
- вызвать пожарных и спасателей;
- попытаться погасить огонь самостоятельно на начальной стадии горения: залить водой, засыпать песком или землей, накрыть плотной тканью, задействовать огнетушитель;
- отключить электрические и газовые приборы;
- закрыть все окна и двери;
- найти и вывести маленьких детей;
- помочь старикам, пострадавшим;
- быстро покинуть зону пожара по заранее изученному маршруту, используя запасные выходы, пожарные лестницы;
- лечь на пол, ждать помощи или передвигаться ползком к выходу;
- не пользоваться лифтом.



**ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ  
ЗВОНИТЬ – 01; с сотового тел. 112.  
ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ:  
ОПЕРАТИВНЫЙ ДЕЖУРНЫЙ – (495) 542-21-01,  
“ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ” – (499) 743-02-72.**